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>>> hello()
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import math

def triarea(x,y, z):

s=(x+y+2z)/ 2

print (math.sqrt((s -x)

triarea(3,4,5)
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FEFFIBATE /AT

=

(s -y) * (s-z) * s))

triarea(3,4,5) P triarea(x,y.2) , FFHPATH WA 5-2 iR,
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triarea(3,4,5)

PRECH A BT,
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import math
def triarea(x,y,z):
s=(x+ty+z)/2
® print(math.sqrt((s - x) * (s -y) * (s -z) * 5) )
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triarea(3,4,5)H 3,4,5 LS BUE.

triarea(x s y, 2) ¥ x,y,z B Z,
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5.1.3 FREORIBME
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LA R ITHE il OGS return SEHL BT .

return Fikz

return 354 (15 FE PP 42 il DA 8 FH pR SGR [8] 32 98 FH eR 8, IF 8 AR A [R]
(1) 7E R BN R IE B AR EY return 1B 4]3R 7],
[ 5-3] RWIAEChAY R RIE.

def max(a,b):
if a>b:
return a
else:
return b
t=max (3, 4)
print(t)
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(2) WA return IEA], 42 A 3HR [ None; WHE A return B4, B return J5 1 %
A =ik, Wik Bl None,
(6] 5-4 %A return BIEH],

def add(a,b) :
c=a+b

t=add (3, 4)

print(t)

FEFPIBfT45 R T

None

(3) TN R AR 0] ZANE A, 7T DL ST 4 AR Rk I,
(5] 5-5] R [FIZAH,

def getMaxMin (a) :
max=al 0]
min=al 0]
for i in range (0, len(a)):
if max<a[i]:
max=al i

if min>ali]:
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min=al i]

return (max, min)

a list=[4,8,3,0,-3,93,6]
X, y=getMaxMin(a_ list)

print("")
print ("EKMEHR", x, "EAMER", v,)
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5.2.2 fBx4%s5IH

Python K Z%1Ei 5 Ci&F AR, BEA &AL (pass-by-value) , 1 A & £ 5] i (pass-
by-reference) , i 52 1& % % 5] ] (pass-by-object-reference) , f& i 1Y & — % G 19 N AF Ho 4l
XA T AR Y TAG AL IR —Fh 255 . 24 R BB (Y 52 T A8 X 42 Chn = it 58 31 ) 19 51
FH Sl RB 1B O S 0 R —— A S T 5 7. 4 eR A 3 A9 J2 R 7T A8 X 4 AN
FFaE Jed) 1951 T A RE BB BUR IR X R —— 24 T8,

(6] 5-61 %i~rFHzik,
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import sys

a=2

b=[1,2,3]

def change(x,vy):
x=3
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yL0]=4
change (a, b)
print(a,b)

BFEiTERIT.,
2[4, 2, 3]

BOFAE R — AT AZ X G a W BAT 2840, T b AR S X 4, 2T A8 X 2, BT LA b #
BT .
(6l 5-71 545 8 Fy i

import sys
a="11111"
b={"a":1,"b":2,"c":3}
def change(x,y):
x="222"
y["a"I-4
change (a, b)
print(a,b)

BIFIBITE RN,
11111 {'a': 4, 'c': 3, 'b': 2}

a VBN TR R RAT AN LI A 2L b VR N Pl B v AR X R, B A T,
5.3 SH#HE
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Hff, 75 000 2 1 IR T v
[ 5-8 &ESHL.

def printme(str):
print(str)
return

printme ()
BRIP4 R K 5-3 Fiw,
5.3.2 BN

BRINSBOR IR SRV B ECS EOA B A R0 R BN A 25 2805 (8 S 808 A5 B0
{H. Python il id 7 RECE LHIES 25 I EEZ 55 (=) FUAME . BB S48 E BN S
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>>> printme()
Traceback (most recent call last):

File "<stdin>", line 1, in <module>
TypeError: printme() missing 1 required positional argument: ‘str°®

5-3 BATHR
(51 5-91 flJHEASH(E.
def say(message, times =1):
print (message * times)
#98 JH R £
say('Hello") #MINSE times N 1

say('World', 4)
FPisTai R ar,

Hello
WorldWorldWorldWorldWorld

533 XS

PRI 22 S B — B BRI 2 BV R AE A . H )& Python t 4241t T 3 1% i 14 2 it
Tl AT RESH, LS AmaSE, TR ES BT .
(61 5-10) i CHES %0,

def func(a, b=4, c=10):
print('a is', a, 'andb is', b, 'and c is', ¢)
#95 JH RR £
func (3, 7)
func (24, c=24)
func(c=40, a=100)

BIFBITERMT,

ais 3 andbis 7andc is 10
ais 24 andb is 4 and c is 24

a is 100 and b is 4 and c is 40

534 AEKSE
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LR,
[5]5-11] ANERKSH.

def foo(x, ¥y, ¥ % z):
print(x)

print(y)



$5& Pythone&#t [P 87

print (z)
BIFsiT4i R T .
AR A iy A KU B AN [ 23 00 TR =R AT RO .
HOR 1: A foo(1)
BIPBITERWT

1
()
{1}
R 2 BIA foo(1,2,3,4)

BIFsfradfumTr.,

1

(2, 3, 4)

{}

BHOR 3: FiA foo(1,2,3,a="a",b="b")

FEFFIB AT S R IT

5.4 WFEEREH

5.4.1 [EARE

B 4% BRBOR AR lambda RIK, AT del € e PP A lambda e& £CAY 3 75 #5
AT LA 5 e R K (def 75 B9 BREO R AURF . TRIEANE .

lambda parameters:expression

ES CUNN

e parameters: ik, BHFANEFT RO T T REAX,

* expression: &FHEA X, RO A5 LM, LR EE 4 return HEL,
[4]5-12] lambda PR¥L.

sum =lambda argl, arg2: argl +arg2

# PR sum PREL

print ("HEMMEH: ", sum( 10, 20))

REFBEITERIT.,
A RE N 30
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5.4.2 BUHeRZEL

(% 5-131 5 4 BRIk,
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Ik — ik =
8 E2 i ]
s =1 def fac(n):
for i in range(1,4): if n==1:
s=s % i return 1
print(s) returnn * fac(n -1)

fac() 3B TR iR 2 AN IE 5-4 FiR,

’fac(4)=4*fac(3) H fac(3)=3*fac(2) H fac(2)=2*fac(1) }\
’ fac(4)=4*6 F{ fac(3)=3*2 }—{ fac(2)=2*1 }I"’/

Bl 5-4  fac(n)=mn BRI~
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g 5-5 e 1 SRR,

(2) HF facC4 D) P FBA T A2 pRE I 2 1E 25, TR fac OBFARER DL n =3 S HGE A
P FERR LA 5 — TR BRIC S o =3 B EE — ST BRI P i g s S 8 TR SO A A
T BRIV 1 i A S 3 RO R B — N TS BRI T fact O 7= 28 T 48 AN 06 BRI, W 5-5
g 2 LR,

(3) LABCZEHE XA AR B — AR5, 3 n MMEAS N 1, BB 2 28 0k 25 fac O
B m 1, 40 5-5 A 3.4 TR

BB BIEBY B ER .
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n=4 n=4 n=4 n=4 n=4 n=4 n=4
7 1 ? ? ? 1 i [m0e) =24
n=3 | [ [n=3 n=3 n=3 w3 | [ ne3 |1 /a3
.................... K ? ? ? L
n-2 n=2 |} [a=2 | {[a=2 | }i[ /o=t ||
____________________ ? ] ?  CITTEEL o
KEY: W
70 TR ERID S /
B kst : :
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5-5 LA fac(4 1) PFfi# FEA 36 15

(2) MR E n=3 B HTT AL R TR R 3X2=6,H Ik n=3 I 175 BRI 45 5, 3 7]
E0 6,4 5-5 5 6 R,
(3) F2, Y n=4 R IA T B S AOK ROR hy 6 X 4=24,n =4 B} 1915 BRIKE 25 0, R
A Ky 24, 4nlEl 5-5 H 85 7 4 B, o 5 0L FR 2%
BP0 5 —FE U R I . R V48 s B0 BT 3 U8 3 98 AR S BLAE R
B R R, B8 U I R AN SR U P R S T R A BB AR AN B TR AU —
H B 3K AN 3 I R R i H . R TR e R eR B B e — AR E D YR ) AT 4
RN T — 2R [ B ARG ST 2GR P — 2 e AT — 2 30 R 55 Z kSR A7
A2 I A 1 55 Z80RR S B, RIS ABCAKR B AR 10 2 4 B 00T 3 1 5k b 9 BT A S S 80 ik
N R — 2SS 8, TR T ZE R A7 AT o] At 45 4 i A % 8 i
THE ! PRI RET .
a, n=1
Fn—1,na), n>1
BB HN F(nva)  SEARBEE facGOMEEZ THE A S aa AT 4P 8HE
U TRBE WA (B 1o DA 3kt B B U0 5 BOKE 3R [0 (P T LA o, B2 380 1 2 7E g 0k 38 U1 o FH v
& a=na FFHn=n—1, 5B M, BB LG RKM =1, o BIT],
BT 4) B9 AN 5-6 i, FA, DRI BINT.,
F(4,1) =F(3,4X1) > F(2,3X4X1) —>F(1,2X3xX4xX1)
nl BREBIARBEIT,

Fn,a) =

def F(n,a):
if n==1:
return a
else:

return F(n -1, n * a)
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z S ) a4
? ? ? 24
n=3 n=1 n=1

a=4 a=12 a=24

KEY: [RESEC YN St T et i i 3l 1.3
B 5-6 LI F4, DRI

#J8H F(n, a) AL
print(F(4,1)
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(6] 5-141 %) RITTRE DB MALA,

A — B FR i E R IRA ARG 2R R R TR B IR, 55— 2 A
LERA DR FEEENCRAMNDI TR EZBEANTCRA AR BUESAN T
RHEWUAICE, - DAL,

i A%

TE— AT A —A S,

i A%

TE—47 i AT A B
i AR

TEX G —d A, B,
[1,2,[3,4,[5,6],7],8]

i R4
e X BL g AR LAY B ek o il

15
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def f(a,b):
s=0
for i in a:
if isinstance (i, list):
s=s+f(i,b+1)
else:
s=s+b
return s
s=eval (input (""))

r=f(s, 1)



